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題意：

给出k和d，表示有一個k支d層的完全k支樹，然後它的節點數為n個，用1~n给這棵樹的節點標號，要求任意一個節點的值不能大於它的任意一個子節點，每個数只能用一次。有多少種標記的方法。
題意範例：

2 2     =>  80     
   10 1    =>    362880       

解法：

dp方程
解法範例：

設node[k][d]代表k支d層的樹總共有幾個支點

node[k][d] = node[k][d- 1] * k + 1

設 ans[k][d]代表k支d層的樹有幾種標記方式也就是答案

m=node[k][d-1]

ans[k][d] = C(node[k][d] - 1, m) * C(node[k][d] - 1 - m, m) * ....* C(m, m) * (ans[k][d - 1] ^ i)

討論：

時間複雜度O(n^2)
程式：

bign C(int x, int y) {  
    y = min(y, x - y);  
    bign c = 1, d;  
    for (int i = 0; i < y; i++) {  
        d = x - i;  
        c = c * d;  
        c = c / (i + 1);  
    }  這是C  x取y的算法
void solve(int x, int y) {  
    ans[x][y] = 1;  
    int m = node[x][y - 1];  
    for (int i = 0; i < x; i++) {  
    ans[x][y] = ans[x][y] * C(node[x][y] - i * m - 1, m) * ans[x][y - 1];  
    }  
}  這是node的算法
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